
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск проводится доследственная проверка по факту несчастного случая, произошедшего с работником ООО "ПМК-2"

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области по факту несчастного случая, произошедшего с работником ООО «ПМК-2» проводится проверка в порядке ст. ст. 144, 145 УПК РФ. В ходе осмотра места происшествия установлено, что днем 10 декабря 2013 года, работник ООО «ПМК-2», находясь на рабочем месте, на строительной площадке стройки многоэтажного жилого дома, расположенного на перекрестке улиц Комсомольской – Больничной, упал с 8-го этажа дома. От полученных телесных повреждений он скончался. В настоящее время по данному факту проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление причин произошедшего. По результатам проверки будет дана оценка действиям ответственных лиц ООО «ПМК-2» по ч.2 ст. 143 УК РФ – нарушение правил техники безопасности или иных правил охраны труда, совершенное лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, повлекшее по неосторожности смерть человека.

10 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823842>